
Tabla F26. Acuerdo con diversas frases sobre educación y el profesorado
¿Podría usted decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una
de las siguientes afirmaciones?

Ni de acuerdo 
Más bien ni en desacuerdo Mas bien

de acuerdo (NO LEER)* en desacuerdo N.S. N.C. Total (n)

El profesorado tiene toda la 

autoridad que necesita 13,7 8,4 73,8 4,2 0,0 100 (2.472)

Los/as alumnos/as deberían 

respetar más al profesorado 95,4 2,9 0,8 0,6 0,3 100 (2.472)

Los/as padres/madres son los que tienen 

la mayor responsabilidad en la educación 

de sus hijos/as 86,8 9,7 2,7 0,8 0,0 100 (2.472)

Los/as profesores/as son los que tienen la 

mayor responsabilidad en la educación 

de los/as niños/as y jóvenes 16,6 28,2 53,2 1,6 0,4 100 (2.472)

Los/as profesores/as deben ser 

considerados/as como autoridad pública 51,8 15,1 22,9 9,5 0,8 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas. 
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